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		Учени създадоха безопасен генномодифициран вид картоф, съдържащ 60% повече белтъци в сравнение с обикновените сортове. Той може да направи ястията по-хранителни и полезни, което е особено важно за хората от най-бедните страни в света, съобщават изследователите.

Извършените полеви изпитания на новия трансгенен сорт са показали, че той не е опасен за човека, а няколкото му модификации могат да се отглеждат в 7 различни климатични зони. На всичко отгоре тези картофи дават по-богат добив от обикновените сортове, пише БГНЕС.

Тайната на успеха на учените от групата на Азиз Дата от Националния институт за изследване на растителните геноми е в специфичното активиране на гена AmA1 (Amaranth Albumin 1) в клетките, образуващи тъканите на грудките. Този белтък е избран от изследователите във връзка с това, че отговаря едновременно на няколко изисквания, които лекарите и диетолозите предявяват към трансгенните растения.

Той е извлечен от ядивната зърнена култура амарант, което го прави безопасен за внедряването му в други растения. Статията е публикувана в сп. Рroceedings of the National Academy of Sciences (САЩ).
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Романтични поверия за осми март
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			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост
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			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта
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			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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